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Participants Thoughts Ratings Ratings Ratio

As we navigate the implications of COVID-19, what are some important things we should consider as we plan for fall 2020 and beyond at
our district?

F Y S 8 8
Participants

283 471 407
Participants shared Participants rated Participants explored
- 754 thoughts thoughts thoughts
Thoughts
44% 74% 64%
* 13,280
Ratings

= Which of the following best describes your role at the district?

\ EX Answer

63% (370) M parent/zuardian

30% (177) W staff
‘ 2% (13) H  community member
3% (17) student
2% (14) other

- Which campus are you most closely associated with?

% & Answer

18% (107) E Royal High School
‘ 10% (60) W Royal Junior High

18% (105) H

Rayal Elementary School
‘ 15% (87) Raoyal Early Childhood Center
‘ 13% (78) Royal STEM Academy
4% (23) Rovyal Early College High School
3% (14) Administration
17% (100) M 2 or more of the above

2% (12) M nfa

= If you are a parent, how many children in your family will be riding the bus if/when we return to on-site instruction?

= & Answer
24% (141) W 0
18% (108) W 1
16% (94) W 2
9% (51) 3
‘ 3% (16) 4
1% (4) 5
. 1% (5) 6

28% (166) M n/a
0% (1) WM Answernot available



